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TEMEL OGRENME BECERILERT TESTI / fuuteat et i g

1. a, b, c ardisik tek sayilar ve a < b < ¢ ‘dir.
a<b<c sUmadniifa b, c
A0 Al A Lo el e ol
(e-a)(a-b] ,
2c-2b )
A) -2 B)O C)2 D) 4 E)6
2.
a<0<b
la=bl+|a-}p|=10 = a=2
A)-10 B) -5 C)o D)5 E) 10
I
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3.

A)1

2x—1|4+9—-x=0=x=?

2 10
B) -4 C)- D) — E)4
) )3 )3 )
2x%+9xy — 5y2 =
y —3y° =40 e
x+5y=4
Bl g 2 o 3 E 5
)3 ) 11 )13 ) 17



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / &aulu) Gpalatll iyl claia

5.
\
2
-+ = =3
X y
}=>y=?
6_2 _,
y x )
5
A)- B) - 1 D)E E) 2
6.
N 1N
1 ] L-x
X
A) —x-1 B) —x C) x
D) 1 E) -1
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7.
abc
x 2d
/ 7 ;4’ ) = a+b+c+d="?
- 9996
A)33 B)29 ()25 D) 23
8.
9! — 8!
AR
7!+ 6! 21=1
A)136 B)128 (C)112  D)102

E) 19

E) 94



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / iulu) dualall <) jlgall glaial

9.
x*=3x-10 _
B
X x
A)—3x B) —x + 2 C) —x?
D)x+1 E)x—5
10.
(666)% —(333)?2 =(222)2.m = m=7?
11 9 27
A) 4 — = D -
) B) € )6 E)

KTUYOS - 2018
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11. A, B ve C birer kiime
AnB={1,2},,BnC={2,3,56}=Bn(AU0)
kiimesinin eleman sayisi kagtir?

salyde gaaa S A B, C
AnB={1,2},BnC=1{2,356}=Bn(AU0)
:tc,.a;d |n'AA_).a4UDJ.\=L¢

A)5 B) 6 Q)7 D) 8 E) 10

12. s(4), A kiimesinin eleman sayisi olmak iizere
s(A)=8, s(AnB)=4
s(AUB)=19=s(B) =?

Ade gaadll pualic 2ae e cly cs(4)

s(4A) =8, s(AnB) =4
s(AUB) =19 =5s(B) =?

A)12 B)13 C)14 D)15 E) 16



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / fulu) Zalatl) el ool

13.
(2)_ 3x o fx) =7
f x) 2x+1 flx) ="
3 6 2x+1
)x+1 )x+4 3x
4x + 2 x+1
E)
6x 5

KTUYOS - 2018
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14.
3f(x)+2 7

= — - =7

x 2f(x)—4=>f (x) =7
3 2x—4 3x—4 3x+2
)3x+2 2x—5 2x—4

4 4x-3 o=

)3x—2 )
-4-



15.

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / uludft dualeill il jlgall olaial

Y =)

A) 4

KTOYOS - 2018

B)3
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16.

n<ab,

gbababc§

ab

m+n=101014= m-n="?

A) 101 B) 10104 C) 100001

D) 101006 E) 101010



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / alu¥) daleill < jleall laial

17. 19.
)3
ey
fot
8
25 32 13
A) 2 B) — C) — D)1 E)— A) 1l
) )32 )25 ) ) )
18. 20.
5 10 15 55
——t— et —==7
3 3 3 3
260 285
A) 115  B) 110 C) 90 D"g‘ E) — A) O
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0,03+0,3+0,37 _
0,62-0,27

?

97
B) 2 C)gg D) 3 E) 4

33,33 2,02

- ?
0,3+0,03 0,02

B) 1 C)2 D)200 E)202



21.

A) 4%

22.

A) 2°

KTUYOS - 2018

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / ! dalaill i jlgall glaial

412 +412 +412 +412

?

B) 4*

537 2
244274 o™

B) 212

/10/

2

c) 295

c) 214

D) 2**

L7

D) 216

E) 225

E) 220

23.
221 =304 =7
A)1 B) 2 C)4 D)9
24.
V75 +/108 - /48 = ?
A)V231 B)+V135 C)15V3 D) 743
-7-

E) 16

E)O



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI /. fuulud) Gpalaill il jlgall (haial

D) 2/2+2

25.
J3+2ﬁ-J3-2ﬁ=?
A)\2 B)2 C)2v2
26.
V3+1 1-\/§_?
‘\/§. ~ H
A)23£ B) C)o D) 2

KTUYOS - 2018
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27.
a+b_ 2a+b_?
3 3b-a
E)O A)1 35 c3 D) 3
)z )2
28.
ﬁ=£=£=3 - x+y.z+t_k—p=.
y t p y 't p
E)vV3 | A)64 B) 32 C) 27 D)9
-8-

E)5

E)3



29-31.
cevaplayiniz.

Ug farkli taksinin iicret tarifeleri tabloda gosterilmistir.

(TL: Tiirk Lirasi)

sorulan

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / duulat) Zuadall el jlgadl ol

asagida verilen Dbilgilere gore

obaf i) e ol 31-29 Al oo sl

Taksi | Ucret Tarifesi

Taksi A | ilk 5 km’de km basina 5 TL, sonraki her km igin 3 TL
Taksi B | ilk 7 km’de km basina 4 TL, sonraki her km igin 2 TL
Taksi C | Herkmigin 3,5TL

Ornegin, 10 km’lik yol icin;
Taksi A segilirse:(5 x 5)+( 5 x 3)=40 TL
Taksi B segilirse:(7 x 4)+(3 x2)=34TL

Taksi C segilirse: 3,5 x 10=35 TL 6deme yapilir.

3] b GBI A pas Gl Jpaall Sy
TL=4S 55

KTUYOS - 2018

TR 3 a3 4 el
A a5 | o iaslS IS Gl 5 (A5 O e gl Guadl) e
SaslS ISl 3 ey

B 5 o) it | o5 sia i€ IS 4 Y1 Sl e slS ) e
e b€ U8 il 05 5l sy

C s aY) s SaskS JSl Cauaiy il il &30
¢ yiaglS 10 Ll sk 5okl Db

A eyl sl L) 1Y)
(5x5)+(5x3)=40TY
B saY) 5l Uyl 1)
(7x8)+(3x 2)=34 TL
:C 515l U 581 1)

3,5x10=35TL

29. 14 km'lik yolu B taksisi ile giden bir kisi ne kadar
iicret dder?

¢ B ioaVl s jhu padd ) 13 jiagl€ 14 Al gla (3
feby oS

A)52 B)48  C)45 D)42  E)40

30. 20 km’lik yol igin A taksisini segen kisi, B taksisini
secmis olsaydi kag TL daha az 6derdi?

Ju B 531 8 i 53] 13) i shS 20 45k ikl
t sl A 5 5 e

A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 1€

31.A taksisini segen ve 46 TL 6deyen bir kisi, C
taksisini se¢mis olsaydi kag TL dderdi?

B Uy A8 55 0 46 aduy A 5515 ke Yk e
§ pdy Cigu oS8 C 502Y)

A)40 B)42 C)44 D)46  E)48

-9-
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32-34,

cevaplayiniz.

sorulari agagida verilen

sLial lidaaall e el 34-32 ALY e aal

n: gcokgenin kenar sayisi,

k: cokgenin kdsegen sayisi olmak iizere

32.
A) 50
KTUYOS - 2018

bilgilere

gor

¢S 13)

& 2hzmY) sasie gzl 1
&M‘Yi dasia Llgja2e :

/13/

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / fuuludf! Gudatll iyl il

e133.

k=54=n=?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
34.
n+k =45=n.k=7?
A)250 B)350 C)400 D) 450

S, K

% e il I;}é \», // 8 ;’\‘Q‘ i \\

X 'ﬁ‘«f\\v ;’1 t % 7 *“\ "o X
% R & <l % S %
v RAICN AN

% S AN e "“;{‘Mmu\xl
\ AN L NN
= Ay \/ </
e . WP “-:b-& /,/ g
4 n=>5 n==6
2 k=5 k=9
n=15=k=7?
B) 75 €)90 D)100  E)120
-10-

E) 15

E) 500



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / auuladf) duadall il jlgall ool

35-36. sorulari verilen

cevaplayiniz.

asagida bilgilere gére

oLl cilidaadl e ol 36-35 Yl e aal

A, sayilardan olusan bir kiime olmak iizere;
K(A), A kiimesinin bogstan farkh tiim alt kiimelerindeki
elemanlarin toplami olarak tanimlaniyor.
Ornegin, A={2, 5} olsun.
A kiimesinin alt kiimeleri {2}, {5}, {2, 5}
oldugundan
K({2,5})=2+5+2+5=14

iV e de gana A

A e sanall L il Sle ganall palic ¢ saaa <K(A)
A={2, 5} u\s o} D
{2}, {5}, {2, 5} A Adesaaallde il cle yandld
K({2,5})=2+54+245=14 quaidagll,

35.K({3,4,5}) =2

A) 48 B) 46 C) 45 D) 44 E) 42

36. A kimesi 2 elemanh bir kiime ve
K({2,4})+K(A)=30 olduguna gére A kiimesi

asagidakilerden hangisi olamaz?

alay) o K((2, 43) + K(A) = 30 &l Uied) Jis

A){2,7} B){4,5} C€){3,6} D){1,8} E){5 6}

-11-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Loyt Apadatll i jleall (il

37. Bir torbada 3 beyaz, 3 siyah Ozdes bilye vardir. Arka
arkaya rastgele iki bilye gekiliyor. Cekilen bilye yerine
koyulmadigina gore, bilyelerden birinin siyah digerinin
beyaz olma olasiligi kactir?
&3 gan Ol S SNy Al olay il S & e (§iaT Apdia
of Juial o sl e A e J& o S e lin il dgiliia
ol 1 R a1 13) el s (5 Ay el (5 S (g2a] (555
fa.eall

2 =
A) B) €)=

1 3
D) — E)—
6 10

13-

KTUYOS - 2018
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / bl dsalaill il gl laial

38-39.sorulan agagida verilen bilgilere gére cevaplayiniz.
oliaf illaaall e ¢l 39-38 ALY e cual

Asagidaki sekilde karelerin igine sayilar, gemberlerin
icine matematiksel iglemler yerlestirilmistir.

Lloall cildaall ) gall (A 5 28 il jal) & iy U JS8I) i

K 3 -2

\/\/\;
17

WaW
79

P -3

N/
®

38.R=7?

A)15  B)12 Q9 D)-9  E)-12

39. K, M, N ve P yerine gelebilecek sayilar ve
islem asagidaki seceneklerden hangisinde
dogru verilmistir?

i) Lebiad dpbuall cilaadl s S8 )Y (6l @ild) JSAN g

K, M, N, P 4l
K M N P
A) 1 + 3 4
B) 1 + 1 4
Q) 1 + 1 -4
D) 1 X 1 -4
E) 3 X 3 -4

13-

KTUYOS - 2018
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / iulu) Lpakaill i jlgall cflaial

40-41. sorulan asagida

cevaplayiniz.

Adm: 1

Nokta
Sayisi:
Qs

Jaal .

KTUYOS - 2018

verilen

bilgilere

gore

oLl Cilglasdll e ol 41-40 ALY ge cal

17/

16

40. Verilen oriintiiye gore 8. adimda kag nokta
kullanilmigtir?

AL 5 phadl) 3 Ll aae oS Gl JE2) G

A) 49 B) 51 C) 64 D) 72 E) 81

41. ik 8 adimda toplam kag¢ nokta kullanilmistir?

£ Y Aalall <l haall 8 Laliall ¢ gena b

A)192 B)194 €)198 D)204 E)214

-14-



42-44. sorulan
cevaplayiniz.

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / ascludf) fuddetll il gl il

asagida verilen  Dbilgilere gore

olial Cibdaedll é&‘— e\ 44-42 FIY o g_s:;i

—314+22+13=8

42,

A) 9 B) 22

KTOYOS - 2018

C) 24 D) 25 E) 30

-15-

/18/

43.
A) 32 C)64
44,
2 3
X =7
A)2 C)4

__)?

D) 86

— 34

D)5

E) 96

E)6



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / auulu) el il el gl

45-47. sorularn verilen

cevaplayiniz.

asagida bilgilere gore

ol cillaadl) e ol 47-45 ALY e al

iki asal sayinin garpimi seklinde yazilabilen sayilara “yari
asal say!” denir.
Ornegin;

21 = 3 x 7 oldugundan 21 sayisi yar asal sayldlr.

Y1 aud alae YU oul sl paae e (e ATl el cans
S

21=3x7
ol At s g8 21 Lleall o34zl

45. Asagidaki sayilardan hangisi yan asal sayidir?

?ng A aac ) L LY L';‘

A) 8 B)28 C)169 D)225 E)231

46. x sayisi bir yari asal sayi olduguna gore x sayisinin
pozitif tam sayi bélenlerinin sayisi kactir?

¢ olol At laae x Q8N S 1)
fleale dandll Jiy A L sall damall dlac ) 22e oSS

A) 2 B) 4 )6 D)8  E)10

47. a sayisi bir asal sayi olduguna gére
asagidakilerden hangisi kesinlikle yan asal bir sayidir?

c sl a AN s 1y
0l 4 aae 4l 2l e A0 L YY) Gl

A)3a—1 B)15a C)a’-1 D)a?

-16-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Galy! dpalall i jlgall (laial

48-49. sorular . asagida verilen Dbilgilere gore

49. Aynit sayisi 10, yiizey sayisi 6 olan bir ¢okyiizliiniin
cevaplayiniz.

kag kosesi vardir?
ol llaadl o oy 49-48 And) o il | e 1 5 sse <66 dashans 3 5 10 Ao Dl aae elans¥ 23054 pusa
Cokyiizlii bir cismin kdge sayisi K, yuzey sayisi Y ve ayrit
sayisi A olmak iizere bu elemanlar arasinda

K+Y-A=2 bagintisi bulunmaktadir.

A) 6 B) 8 C) 10 D) 11 E) 12

A 4edal 2ae 5 Y 4a sk aae 5 K ol ) 230 adand) saeie pua
' Al A8l ey i
K+Y-A=2

48. Asagidaki segeneklerden hangisi ¢okyiizlii bir cisim
olusturmaz?

¢ ) saete Lova Jiay ¥ A il sl g

K=8 K=4 K=6
A) Y=6 B) Y=4 C) Y=8
A=12 A=6 A=12
K=10 K=15
D) Y=12 E) Y=12
A=8 A=25
-17-
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50-51.
cevaplayiniz.

Bir (a;, ay, as, ..

diziden yararlanarak (b,, b, bs, ...

b,=a,

bz-_- ‘/ dq.az
b3= 4/ @2.d4

by=y/an-1-2n41

sorulan

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / aulud) dualaill il jlgall (aial

asagida verilen Dbilgilere gore

oLl Cillanall e oliy 51-50 Ay (e aal

,an, -.) sayl dizisi verildiginde, bu

,bp, ...) sayi dizisi

seklinde Uretiliyor.

KTUYOS - 2018

(a, @y, @z, ..y@p, ...) Bsaal) Audusiall
b,, by, bs, ...,b,, ...) Laael ALl 4
12 2, ¥3 n

50. (a,) dizisi (1,4,8,12,16,18,27,.) seklinde
veriliyor. Buna gore;

b3+b6= ?

(1,4, 8,12, 16, 18, 27,...) ssted (a ) Gasad) Aducall 13
PN Askeal) A L

bs+bg="?
A) 1243 B) 16V3 C) 18V3
D) 20V3 E) 22v/3
51. Bir (a,) dizisinden (uretilen (b ) dizisi
(2, V2, 3, ...) seklinde veriliyor. Buna gore;

dz= ?

b G (b ) poaall Adusiall 5 (@ ) Aoaal Ausdeiial) (e
¢ 4l Aladll ami L (2,42, 3, )

33= ?
A)1 B)Bzﬁ C) 16
)ﬂ E) V10

-18-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / ialuy) Lalaill cul gl ool

52-54. sorulan

agagida verilen bilgilere gore | 53 2x — §(x) = Oise x agagidakilerden hangisi
cevaplayiniz. olabilir?
sl cllasal) e ¢l 54-52 Ay e «l._\.;‘ ¢ xiuild 2% —S(x) =0 1
Pozitif bir x tam sayisinin pozitif tam say1 bdlenlerinin
toplami S(x) ile gosterilsin. A) 8 B) 20 C)24 D)28 E) 32
Ornegin, x = 12 ise
S(x) = 1+2+3+4+6+12 = 28
leale Zanill X gumaall 22ad) iy ) Lnpal) Anaal) BaeY) g sane
S(x)
x=12 \J\ Sia
S(x) =1+2+3+4+6+12 =28
52. 54.
x = 2o wf(x) =7 x+S(x)=35 = Skx) =?
A) 30 B) 31 C) 35 D) 37 E) 39 A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14
-19-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / 2uladf! dyalasll i jlgal) ool

55-57. sorulan agagida verilen bilgilere gore

55. Asagidakilerden hangisi bu yontemle gizilmis bir
cevaplayiniz.

¢okgenin alani olamaz?

8l s Kyl oy b Flane Jii Y A0 i)
¢ [T o i i) = Sy
sl cilaadl e ol 57-55 ! g ol = = = d

L T T A) 8 B) 8,3 C) 8,5 D)9 E) 9,5

Bir birim araliklarla sekildeki gibi noktalanmis bir | 56. Asagidaki sekilde verilen gokgenin alani kag br?’dir?
kagit lizerine koseleri bu noktalara gelecek sekilde

cizilen bir cokgenin alani; $250n  saa g Ml aliadll dalia <
i: Cokgenin igindeki nokta sayisi :
K: Cokgenin kenarlar iizerindeki nokta sayisi t 2 e Ty * T F
olmak lizere s o o o N ... s
s K /M“ \\

A — I + _2_ — 1 s gj“’ 3 - . » » \:\ . .
formiilii ile hesaplanmaktadir. . '\\ $ = s e °\\* .
Ornegin, yukaridaki cokgenin icinde 17 tane, . e \,\ . e sl @
kenarlari izerinde 8 tane nokta oldugundan alani \ “”x%

A E _ _ 2 , | L] - - \% * . L Y » - L
A—17+2 1 = 20 br-“ "dir. . s i \\\ . .x&'& L.

— N\
» . » . . * » P e .

cb?h}awmmﬁumahkuu%u‘)Ju_‘c
Llail a\gbjwﬁ&;&.}t\.b‘xd&ﬁ?ﬂj

. el L siay A dalasl) e

. ) lama g e A Ll e K| A) 26 B) 25 €)23,5 D)22,5 E) 21
¢ 3 Al oy abimall dalion Cousad

. K
A=I+E_1
8 - ahma Hay 5 dkali 17 o (g iy Gl aliaall ¢ JUe
1 AUIS dialie ) o<5 AL Lalss

8 2
A= 17+E—1 = 2083

-20-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTH / auud) fadall il jlgall il

57. Hangi ¢cokgenin alani 17,5 br?’dir?

€ 20a 5 17,5 (5 b Adaline 100 Claliadll 4

T B
P P
Y 4 B
- B S
- e
/
N
. ¥ » . .
, «
. -
« »
. . .
T T

. » » . . . . . -
‘\
. . » * -« - . i‘ -
\
5 i » H . . ¢ -
H st
. ) . . . . B
e I T |
. - . . - . . .
» - L . - * -« * -
. . .
- * - .
. . . .
i
* ef e . . » . .
3
i
> .
. . . . . . . . .

-21-
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TEMEL OGRENME BECERILER| TESTi / ulu) Gudatll il jleall lnial

58-59. sorular asagida verilen bilgilere gore
cevaplayiniz.

oLl ldandll e Uiy 59-58 4l e wal

Belirli sayidaki dogru pargalarinin bir cemberi
maksimum kag bolgeye ayirabilecegi asagida
gosterilmistir.

n - Dogru pargasi sayisi

k — Maksimum bélge sayisi

Jamall Say A adadll HSY) saad) Ul JSEYI elas
dagiinsall o gladll (ya o glaa 23233 Al asnili (4 Lo
dagiuadl b ghadll 22 1

el 23e X<k

/ ,«‘; 7\\ /K 4 _,-/} >,
; 1 /‘/“f ; / \/ 3 i
3‘ /J 2 f é 1 ff\%\ )i
\, /‘/ /( \\ // 2 N 4
N ; Y
O— n= 2 n= 3
k k=4 k=
KTUYOS - 2018

25/

-22-

588.n=5=k=?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20

59.k=29=n=7

A)5 B) 6 Q)7 D)8

E) 21

E)9



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / & Lalatll il jlgall il

KTOYOS - 2018

126/

23-

61.
27 25
36 9
94 25
71 ?
53 4
A)4 B) 8 C) 25 D) 36 E) 52

A)60  B)42

C) 30 D) 24 E) 20



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / aula! alaill cl jlgal) claial

63-65. sorulari asagida verilen Dbilgilere gore | 64, vag, kafilenin yas ortalamasindan biiyiik olan kag
cevaplayiniz. sporcu vardir?

oLl C.:\.M\ éﬁ ¢\ 65-63 -'d:u\.!\ oe u;‘ £ Jasall ?A)\.AD‘ Q_)_,L\j w_m "y L';)l\ e ?S

Bir kafiledeki sporcularin yaglarinin dagihmi asagidaki
grafikte gosterilmistir. A) 15 B)j12 © C)11 D)9 E)S

Lo G (o gl pll el a5 ek (Ml Jsall

» alady e (N)

Kisi Sayisi

3 S Y

41

3 ~~~~~~~~~~~~~~~~~~

2 o e o o e o e e
65. Yandaki grafik, daire grafigine donistiiriliirse, 19
yasindaki sporculara karsilik gelen daire diliminin
merkez acisi kag derecedir?

t5gl8 "20 Pip22 22 LT K (1555 oS8 3 £ Y Gl S s 1)

& s 19 e (a Jidi ) Ankaill 2y

63. Kafilenin yas ortalamasi kagtir?

) A) 36° B) 48° C) 52° D) 54° E) 60°
il A bl Jlee] Jans L

A) 19 B)20  €)20,05 D)20,85 E)21,45

-24-

KTOYOS - 2018 D)

127/



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / ulud) dpaleill i jlgall el

66-67. sorulari asagida verilen Dbilgilere gére
cevaplayiniz.

oLl cldaadl e oLy 67-66 A e aal

Asagidaki grafik bir dlkenin son 5 yilhk ithalat ve
ihracat degerlerini gostermektedir.

3 Guedl) gl g il ) gl g o jalall e pa gy AU JSE

66. Bu tilkenin 2016 yilindaki ihracati 5 yillik toplam
ihracatinin yiizde kagini olugturmaktadir?

o Sl jalall g gana () Al 2016 A G @l jaball Lo L
¢ A 5all odgd Ausadd il 5uudl

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

thalat
* fhracat

oraninin en yiiksek oldugu yil hangisidir?

¢ S la el el jabiall LY il gl A ciay daw gl A

A) 2013 B)2014 C)2015 D)2016 E)2017

L,y
G % itha
iasman N0 BN AN
30 %/ % / %
n /
nBNN
-25-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / ) Zuabasll il jleall laiial

68-69. . sorulari asagida verilen bilgilere gore | g9,

cevaplayiniz.
sLial cillandll e ol 69-68 ALY (e aal
/ x_‘%x ‘

a .
i} . ,f’ff
12
a b -48 5 Y22
b+d | | |
¢ et fg
S Y //
\ —

Yukaridaki sekil a, b,.c ve d harfleri ile gosterilen dort
tam saylyi igeren bazi islemlere gére diizenlenmistir.

a,b, c,d <au e e damea o6 day ) (5 sing el JSaI

Alual) cilileall (a5 53

|
o

|

|
i)
o

1
A) -1 B) 1 C)4

68.

/TN

= X=?

A) 24 B) 36 C) 40 D) 48 E) 60

-26-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / 1) Guddall il jlgall cfail

70-72. sorulan
cevaplayiniz.

asagida verilen Dbilgilere gore

olial cilhaaall e liy 72-70 Al (e caal

Sekildeki diizenege birakilan top, agagidaki kurallari takip
ederek K, L, M, N veya O gikiglarinin birinden ¢ikmaktadir.
e ilk yol ayrminda topun izerindeki sayinin 2’ye
bélimiinden kalan sayi 0 ise top sag tarafa, 1 ise sol tarafa
yonelmektedir.

e Topun bir sonraki ayrimdaki yéniind, bir énceki yol
ayriminda bulunan béliimin 2 ile bélinmesinden elde
edilen kalan belirlemektedir.

Ornegin, topun iizerindeki say! 86 ise;

K,LLM,N,O G)unc,a@ssmuu)sngm\dm\@
s ol ac @) e falaie
e 580 e siall asall dend L S 3 g A e
Lol L OIS 1) 5 Cpadll () 581 AaT jhaa (g gy )
Dbl 8 Sl 4a sl g sl
Al ol Ko 85 S olat) oy AUl e i) 3 o
Ol (e
¢ 86 5 SI e anall oS o) D

Top
s &

L. Yol Ayry
T3 s
86| 2
86143
P top saga gider
2. Yol Ayrimi

43|12
42121
= top sola gider

1= |y il

3. Yol Ayninn

R e A
21|12

_20[10

-y top sola gider

ol [ SRR

4. Yol Ayrinut o
a3 Al
162

.1ol5

T, top saga gider

|
ala’aln)

Top M'den gikar.,

M g A e g ass i K

70. Topun iizerinde yazan sayi 72 olduguna goére top
hangi cikistan ¢ikar?

O Ak a5l (e 72 A0 a5 S0 S

A) K B) L )M D) N E) O

71. Top O’dan ciktigina gore iizerinde yazan sayi
asagidakilerden-hangisi olabilir?
5,80 Jaad a ) sli O gl (e 5K Can ja
A) 90 B) 95 C) 105

D)120  E)128

72. Hangi sayi cifti ayni gikistan gikar?

$ oAl Gl e A U J‘-\Q‘Y‘L}dc)jgi

A) 38-56 B)58-99 (C)63-70 D)40-55 E)47-64

-27-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / fuulud) uddetll il jlgall cfaial

73.

f) =kx, f[O)=5=k=17

A)15  B)20 C) 25

74,

2

D) 30 E) 40

— (cos?5x) =7

dx?

A) 55in10x B) —20cos5x

D) —50c0s510x

KTUYOS - 2018
/31/

C) 2sin5x

E) 100cos5x

75.

h(x) =x% f(x) = h'(3) =7

A) 31 B) 33 C)35 D) 37 E) 39

76.

f(x) = f(Ssinx —cosx)dx = f(nm) — f (%) =7

A)6 B)5 Q)4 D)3 E)2

-28-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / &) Ladatll il jleall il

77.
f'lx) =5x*+2x+¢
fD=7
flO=0= c=?
A)-10  B)-7 ) -5 D)0

78.

fesm".cosx dx®s?

0
A) e B) e2 C)§—1 Dje+7

KTUYOS - 2018
132/

E)5

E)e—1

79.

ABC iiggeninde verilenlere gore
ABC &bl e lalae!

|a-b|+|b-c|+|a-b-c|=?

A) 2a-b-2¢ B) 2a-3b+c C) b+2c

D) 2a-b E)b
80.

ABC bir iicgen,
&lia ABC
|AB|=|AC|
|AD|=|BD|
m(DAC) =42°
m(ADC)= a=?
A)72° B)76° )8° D)84  E)92°

-29-

oy



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Zulu) Gualatll i el faid

81.
ax’+x—-1
im =7 = a=7?
x—2 x+1
A)4 B)5 C)6 D)7 E) 8
82.
1
1im[5x+—x—2]=?
: 5
A) 3 B) 2 €)1 D)0 E)-1

KTOYOS - 2018
/33/

83.

A)a-b B)a®b?

84,
fx) =

A)O

-30-

log2=a

log3="D

14+x

Bj 1

2

C) 2a+2b D)qaP

x-0

C)2

= log 36 =7

o FO) = F(O)

X

D)3

E) 22 - b2

?

E)4



TEMEL OGRENME BECERILER| TESTi / iuludy! duadel e el il

85.

sin?x
+ cosx =7

1 + cosx

A)sinx B)cosx C)sin’x

86.

0<x<mtanx = —2 = sinx =7

A-; B0 0 p-25

KTUYOS - 2018
/34/

D) 1 + tanx

87.
D 6 e
a
8
E)1
A 16 B
[AB]//ICD],
|AB|=16 cm,
|BC|= |CD|=6 cm,
|AD|=8 cm,
m(ADC) = a = cosa =?
4 2 2
A)-— B)-= €-= D)= E
) s ) 3 ) c ) )
88.
log, x +log, 9x*> =4 = x =7
5
2/5 YA 5 &3 022
5 3 5 3
8v2 V7
L) i
-31-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / i) Gaabedll il jleal) (aia

89.

Sekildeki gemberde

|AB| = |AD|
m(ABD) = 50°
m(BDC) = 60°
m(DBC) = x =?

A) 40°  B) 35°

-KTUYOS - 2018
/35/

Al Jal i

90.

N

Sekilde O merkezli gemberde
O la X e Alls gl 4
|AB| = |BO|=4 cm
[AT cembere T noktasinda teget ise taral alan kag
cm?dir?
T akaiill A5 plall ae adalily [AT leall oS 1)
ALl dikaiall dalise oS

A) 83 B) 4v/3+4n C) 4\/§+2?”

D) 8\/5—4?“ E) 8\/5-%’E

32-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Gulu¥! Zpalatll i jlgall fail

91. 92.
Y
D c
/
. B(-2,1 /
Al-4.1) 21 /
0 X j/
A(-3, 0)
AB|L1|BC
ABCD bir kare [AB].L[BC]
A (-310)
&< ABCD
A(-4,1) WLy
B(-2,1) C(a,0)
C noktasinin x eksenine gére simetrigi C'(m,‘n) a=?
D noktasinin y eksenine gore simetrigi D'(r,s) olduguna
gore m+n+ris=?
¢ C'(m,n) X Usaall C Aol clflaa) oS 1)
D'(r,s) y osaall D s ciflaal)
f=m+n+r+s iai L
A)2 B)1 Cc)o D)-1 E)-2 A)?2
-33-
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TEMEL HERENME BECERILERI TESTI / %ulu! Zuadel gl gl

93. 94.
4Y y
X-y+1=0
Cixy)
)y dz P
D(0,3)
B
R
) o \ ‘ - .
A(2.0) X o} “% A(3,0)
S
g d1
X+y-2=0
Analitik diizlemde ABCD karesi verilmistir. A(2,0) ve

D(0,3) olduguna gére C noktasinin koordinatlari nedir?

Gl o) sl 3 el ABCD sl | Xy +1=0
¢ C At cilaal Lé D(0,3) 5 A(2,0) oS 13 d,:x+y-2=0

PRS liggeninin alani kagtir?

A) (3,5 B)(44) C)(3,4 D)(45) E)(5)5) $PRS Culiall daliwa oS

25 25
A)5 B) Py C)10 D) " E) 15

-34-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / %) Gpddall & jleall faial

95. 96.
ABC bir liggen,
¢l ABC

|AB|=|BD|=|BE|

m(ABC)=100"
Yukaridaki sekilde m(EDC)= x=?

Gl J3) 4
|AE|=4 cm
|EB{=6 o A)30° B)40° - €)45° D)50° E)60°
|BC|=15 cm
m(CEB)=m(AFB)
|BF|=x=2
A) 4 B) S5 C)6 D) 8 E)9
-35-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / alu) aalaill i jlgall jlaial

97.

e

A
AN

A

ABC dik iicgen,

G, ABC iicgeninin agirhk merkezi,

[BG] L[cG]
|AC| =12 cm
|GC| =x="7?

A4 B) 25 42

KTUYOS - 2018
/39/

C

40 30 oid Gl ABC

ABC &l J&l X 4 ,G

D)6 E) 43

-36-

98.

Yukaridaki sekilde

Gl Jsal i

[AB]//[EF]//[DC]
|AB|=4 cm
|DC|=16 cm
|DE|=2|AE]|
|EF|=x=?

A) 4 B) 5 Q6 D)7

E)8



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / sl iadadl) il el laial

99. 100.
A B
10
E
6v'2
A ' D C
ABCD bir paralelkenar ABCD bir kare
g\l 53l 5ia ABCD &= ABCD
[DE] L [AC] |BE|=10 cm
[BF] 1 [AC] : |EC|=6v2 cm
|AD|=10 cm ABCD karesinin alani kag cm2dir?
|BF|=6 cm Spisall iy ABCD gyl dabias o
|AC|=18 cm
|EF|=x=?

A)2 B)2vV2 (C)2V3 D) 4 E)4V2 | A)144 B)169 C)196 D)200 E)256

-37-
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25-B

141/

36-E

51- A
52-B
53-D
54- B
55-B
56- A
57-B
58- B
59-C
60- A
61-D
62- B
63- D
64- C
65- D
66- B
67-C
68- D
69- B
70-D
71- E
72-B
73-D
74- D
75- E

80- E
81-B
82-E
83-C
84- A
85- E
86- E
87-A
88- A
89-E
90- E
91- A
92-E
93- A
94- B
95- A
96- D
97-C
98- E
99- A

100-C



